

# 我市招才引智北京专场活动圆满落幕

## 与44名博士生、硕士生、本科生达成初步签约意向

本报讯(记者 赵天)近日,第七届中国·河南招才引智创新发展大会北京专场活动在中国人民大学世纪馆热烈举行,我市参会单位向全国的高端人才发出了诚挚的邀请。

活动现场,信阳展区人头攒动,热闹非凡。市委组织部、市人社局精心组织的优质企事业单位,为求职者们提供了丰富的岗位选择和政策咨询。万华禾香集团股份有限公司、信阳市人民医院、光山县人民医院、固始县人民医院、潢川县高级中学等10多家用人单位纷纷亮出“金字招牌”,用丰厚的薪酬福利和广阔的发展前景,吸引着前来咨询的求职者们。

“我一直向往信阳的山水之美,也被信阳的人文气息和红色底蕴所吸引。”一位来自北京理工大学的求

职者小李兴奋地说。他手持简历,穿梭于各个展位之间,与用人单位代表进行深入交流。在他看来,信阳市不仅是一个宜居宜业的好地方,更是一个充满机遇和活力的城市。当天,信阳展区共吸引了3000多人咨询求职,达成初步签约意向44人,其中博士15人、硕士17人、本科12人。

北京市作为创新创业的沃土,汇聚了众多优质高校和高端人才。活动中我市紧密结合重点行业和新兴产业的人才需求,以及人民大学、北京理工、首都师范等重点高校的专业特点,有针对性地开展招才引智工作。经过广泛征集和精心筛选,为求职者们提供了新闻传播、物流管理、临床医学等专业岗位200多个,人才需求达746名,这份诚意和决心赢得了现场求职者的广泛赞誉。

近年来,我市始终将人才工作放在首位,瞄准在信高校毕业生、省外豫籍毕业生等群体,主动上门送岗位、送政策、送服务。得益于良好的发展环境、人才生态和服务政策,越来越多的人选择到信阳工作生活。截至目前,今年我市已吸引15787名高校毕业生就业创业,这份成绩的背后是全市对人才的渴望和珍视。

我市有关负责人表示,展望未来,我市将继续推进“人才强市”战略,聚焦“1335”工作布局,围绕装备制造、绿色家居、电子信息、绿色食品、时尚纺织、生物医药等主导产业,千方百计引才、育才、留才、用才。我市将以更加开放的姿态、更加务实的举措、更加贴心的服务,为各类人才提供广阔的发展空间和优质的创新创业环境。

## 河南省“榜样的力量暨中华经典诵读大会”决赛落幕 我市光山代表队 获团体一等奖

本报讯(记者 袁野)日前,由河南省委网信办、河南省总工会、共青团河南省委策划推出的大型文化展演活动河南省“榜样的力量暨中华经典诵读大会(第二季)”省级决赛在郑州工商学院圆满落幕。我市光山县参赛代表队在激烈的竞争中脱颖而出,荣获团体组一等奖。

本次活动旨在让广大青少年学榜样、诵经典,大力弘扬以爱国主义为核心的民族精神和以改革创新为核心的时代精神,唱响共产党好、社会主义好、改革开放好、伟大祖国好、各族人民好的时代主旋律,奋力推进中国式现代化建设伟大实践。

用声音传递经典魅力,用情感诠释榜样力量。本季“榜样的力量暨中华经典诵读大会”大型文化展演活动展现了光山县诵读爱好者的风采与实力,也将引导更多的诵读爱好者以更加饱满的热情和更加扎实的专业技能,投身到文化传播和社会服务中去。

## 提高安全意识

### 浉河区五里墩街道肖湾社区开展应急主题演练活动

本报讯(记者 张方志)为进一步提高辖区群众的交通安全意识,预防和减少道路交通事故的发生,营造文明、有序、畅通的道路交通环境,10月28日上午,浉河区五里墩街道肖湾社区联合共建单位市水利局、辖区派出所、沿街经营门店和社区居民,在申碑路开展了道路交通生产安全事故应急处置应急演练活动。

演练中,一辆客运车辆模拟因避让行人造成侧翻,车内有6名乘客被困的场景。应急处置小组接到“事故”消息后,立即启动I级应急响应,同时派人赶往现场。“车内有人被困,有人受伤,请求迅速支援。”现场处置人员一边查看“事故”车辆,一边向应急处置中心汇报。随后,救援和医护人员赶到现场对被困人员和伤员进行救援。

此次演练不仅检验了社区的应急响应机制,而且提高了居民的安全意识。通过实际演练,参演人员对应急流程有了更深入的理解,为未来可能发生的类似事件做好了准备。

肖湾社区负责人表示,肖湾社区将继续坚持“人民至上、生命至上”的原则,定期开展各类演练活动,共同构建安全、和谐的居住环境。



昨日,位于信阳高新区明港园区的河南汉信达管业的工人正在加工钢管。该公司是我市钢铁先进材料产业链骨干企业,拥有10条护栏用制管生产线,年加工城市护栏用镀锌管12万吨,年新增产值5亿元,可提供就业岗位100余个。  
本报记者 李海 摄

## 智慧引领 用爱赋能

### 河南省“豫宝妈妈”家庭教育公益巡讲走进信阳

本报讯(记者 马保群 刘爱国)10月29日下午,平桥区税务局第二税务分局会议室内座无虚席,掌声雷动,河南省“豫宝妈妈”家庭教育公益巡讲在这里举行。市妇联组织我市爱心妈妈、家教骨干、基层妇联干部等100余人参加活动。

活动现场,省妇女儿童发展中心家庭教育部部长邱静以《家庭教育的维度与深度》为题,以独到的理论见解和丰富的实例分析,深入浅出地讲解了新时代家庭教育多

维视角、跨层次组合及实践应用,通过生动活泼、丰富有趣、寓教于乐的形式,让大家在轻松的氛围中认识家庭教育的重要性,理性把握爱的“温度”“尺度”“深度”,做智慧父母,育优秀孩子。市三五八学校副校长席勇以《与留守儿童建立良好关系的技巧》为题,详细讲解了如何用充满智慧的方式与留守儿童建立良好关系,用情用爱做好关爱帮扶工作。

“这个活动很有意义。”“我学

会了怎么与孩子沟通。”……活动现场,大家认真听讲,不时执笔记录下重点要点,纷纷表示聆听公益课受益匪浅、收获满满,不仅深刻认识到家庭教育的重要性,还学到了很多实用的亲子沟通、家庭教育、关爱服务的技巧和方法;今后将从自身做起,用全新的、科学的家庭教育新理念、新知识,不断促进儿童健康成长,共同为构建幸福家庭、和谐社会贡献巾帼力量。

### 社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐  
自由 平等 公正 法治  
爱国 敬业 诚信 友善

